
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 

วันที่ 22 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 

…………………………..….. 
 

ผูเขาประชุม 
 

ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1. นายพีระศิลป เกื้อสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป เกื้อสกุล  
2. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
3. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
4. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล นายไพรัช พรหมเจริญ  
5. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
6. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล นายอนุรักษ พิริยสถิต  
7. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  
8. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี  
9. นายวิทยา รังสิวรานันต สมาชิกสภาเทศบาล นายวิทยา รังสิวรานันต  

 
ผูไมมาประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายกิตติ บัวสมุย สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมากสภาเทศบาล ลา  
3. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายสรเดช ธนวนิชนาม  
5. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
6. นายฟโรสคาร กุลาม รองปลัดเทศบาล นายฟโรสคาร กุลาม  
7. นางสาวมนันนันท ตันเกียรติพงัน ผูอํานวยการกองคลัง นางสาวมนันนันท ตันเกียรติพงนั  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศจิตร จิตตจร - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้ 

เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 วันที่ 22 พฤษภาคม 
2566 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน การประชุมในวันนี้
ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 7 วาระ เนื่องดวยเลขานุการสภาเทศบาลอยูระหวางการลา
ปวย จึงขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเลือกเลขาสภาชั่วคราวขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อ 

นายวีระพงศ คําจันทร - ผมขอเสนอชื่อนายณฤทธิ์ สมพลเดช ผูรับรอง 2 คน (นายพีระศิลป  เกื้อสกุล และนาย
นพดล   โชติชวง) 

นายพงศจิตร  จิตตจร - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอบุคคลอื่นหรือไม ถาไมมีใครเสนอทานใดอีก แสดง
วาที่ประชุมเสนอนายณฤทธิ์  สมพลเดช เปนเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว เพียงคน
เดียว ผมขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 8 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
นายวีระพงศ คําจันทร - มติที่ประชุมเห็นชอบเลือก นายณฤทธิ์ สมพลเดชเปนเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว 

ตอไปผมขอดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
ระเบียบวาระที่ 1 - เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายพงศจิตร จิตตจร - มีเรื่องที่จะตองแจงใหทราบคือมีขาราชการครูบรรจุใหมสองทาน ขอเชิญพนักงานครูแต

ละทานแนะนําตัว 
นายวรวุฒิ สมเทพ - สวัสดีครับผมนายวรวุฒิ สมเทพ ตําแหนงครูผูชวย สาขาพละศึกษา  
น.ส.ภัทราภรณ แวมะชัย  - สวัสดีคะ ดิฉันนางสาวภัทราภรณ แวมะชัย ตําแหนงครูผูชวย สาขาวิทยาศาสตร 

ระเบียบวาระที่ 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายพงศจิตร จิตตจร - การประชุมในครั้งนี้ มีการรับรองรายงานการประชุม 2 ครั้ง ขอเริ่มจากรับรองรายงาน

การประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566  
สมาชิกสภาเทศบาลทานใดแกไขถอยคําหรือไม เชิญทานรองศุภชัย ศรีทองกุล 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอแกไขหนาที่ 3 ที่ทานกิตติ บัวสมุย ถามเรื่องวงเวียน ซึ่งผมตอบในสวนของถนนรอบๆ 
วงเวียนซึ่งเปนงานของโยธา และวงเวียนทางเทศบาลมีโครงการจะทําเปนหอนาฬิกา 

นายพงศจิตร จิตตจร - ผมเขาใจที่ทานรองพูดถึง คือบริเวณถนนโดยรอบวงเวียนเปนเขตหนาที่รับผิดชอบของ
โยธา และในสวนวงเวียนเอง ทางเทศบาลเราจะทําเปนหอนาฬิกา มีสมาชิกทานใดแกไข
ถอยคําเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมี ขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566   

มติที่ประชุม - รับรอง 8 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 20 

มีนาคม ๒๕๖6  
นายพงศจิตร  จิตตจร  - ตอไปเปนการรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 

10 เมษายน ๒๕๖6 มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดแกไขถอยคําหรือไม ถาไมมีผมขอมติที่
ประชุม 

 
 

 



 
 

-3- 
 

มติที่ประชุม - รับรอง 8 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 10 

เมษายน ๒๕๖6  

ระเบียบวาระที่ 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายพงศจิตร จิตตจร - มสีมาชิกทานใดมีเรื่องดวนหรือไม เชิญทานเฉลิศักดิ์ ผองศรี 
นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี - เรื่องภัยแลง ณ ตอนนี้ ชาวบานประสบปญหาภัยแลงขาดแคลนน้ําใช ทางเทศบาลมีวิธีการ

ชวยเหลืออยางไรบาง 
นายพงศจิตร จิตตจร - ถือวาเปนปญหาใหญเลยครับเรื่องน้ํา อยากใหฝายบริหารชวยประสานกับทางประปา วาจะ

มีแนวทางแกไขปญหาดังกลาวอยางไรบาง เชิญทานนพดล โชติชวง 
นายนพดล โชติชวง - สวัสดีทานประธาน เพื่อนสมาชิกและคณะผูบริหารทุกทาน วันนี้มีเรื่องที่จะมาพูดคุยคือถนน

สายบานนอกนุย – เมืองชัย คือหลายเดือนแลวที่ไมไดเขาไปดูแล และผมก็พูดในสภา       
หลายครั้งอยากใหชวยซอมแซม แกไขปญหาเฉพาะหนากอน 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอชี้แจงไปทางกองชางอยากใหชวยเรงเรื่องที่ผมสั่งไป อยากใหชวยบรรเทาปญหาของ
ชาวบานซอมแซมแคพอใหรถขึ้นลง พอใชไดกอน 

นายพงศจิตร จิตตจร - มีทานใดเพิ่มเติมไหมครับ ถาไมมีผมอยากฝากฝายบริหารเรื่องไฟฟาแรงสูงของการไฟฟา
ภูมิภาคขาดชวงตลาดใหมถึงสะพานทาจีนทําใหถนนมืดมาก อยากใหชวยแกไขดวยครับ    
เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - ผมออยากสอบถามเรื่องเมรุวัดราษฎร ศาลา 2 เราสามารถที่จะใชงานไดเมื่อไหร อยากให
ชวยเรงดําเนินการ เกรงวาถาเกิดมีสองงานชนกันจะเกิดปญหาในการใชศาลา 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอบคุณทานสมาชิก วันนั้นผมไดมีการเขารวมประชุมกับทางคณะกรรมการวัดบางแลว
ขั้นตอนตรงนี้คือติดปญหาผูรับจาง เพราะยังไมมีผูรับจางมาเสนองาน แตก็ขอรับปากวาไมเกิน 
3 เดือน จะแลวเสร็จพรอมใชงาน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอชี้แจงประเด็นเกิดอุบัติเหตุไฟฟาแรงสูงเสนบานใตตั้งแตตลาดใหมถึงสะพานทาจีน ใชงาน
ไมไดเนื่องจากสายไฟใตดินชํารุดผมไดประสานกับทางพี่สุริยัน บุญญา เปนงานที่ตองใชเวลา
และอีกอยางโคมแสงสวางรูสึกวาจะชํารุดเกือบทั้งสาย ตองสั่งจัดซื้อจัดจาง ตรงนี้ผมจะรีบ
ดําเนินการ และฝากทางปลัดไวดวยเราสามารถที่แกไขเรงดวนอยางไรไดบาง และสวนขอโคม
ไฟแสงสวางที่จะตองถอดเปลี่ยนตองใชงบประมาณเทาไหร จะไดทางผูรับจางในพื้นที่เพื่อเขา
แกไข 

นายพงศจิตร จิตตจร - ขอขอบคุณทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณที่ไดเห็นถึงความเดือดรอนของชาวบาน มีสมาชิก
ทานใดเพ่ิมเติมไหม ถาไมมีขอเขาวาระตอไป 

ระเบียบวาระที ่4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายพงศจิตร จิตตจร - เชิญทานวีระพงศ คําจันทร 
นายวีระพงศ คําจันทร - สวัสดีประธานสภา เพื่อนสมาชิก และผูบริหารทุกทาน ผมขอถามเรื่องโครงการที่จะซ้ือรถ 

ไมวาจะเปนรถกระเชา รถตัดหญา ที่ผานโครงการแลวตอนนี้ถึงข้ันตอนไหน และอีกเรื่องคือ
เรื่องท่ีมีขอพิพาทกับเทศบาลเพชรพะงัน มีเอกสารที่ดินติดเทศบาลเกาะพะงัน อยากจะขอ
อนุญาตกอสรางตองดําเนินการที่เทศบาลไหน 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่องโครงการเกาๆ คือทางผมก็กังวลเชนกัน เพราะมีโครงการตกคางตกคางไมสามารถ
ดําเนินงานไดหลายโครงการ ฝากทางปลัดชวยติดตาม และทางกองคลังชวยติดตามเพราะ
อยากใหทันชวงเดือนพฤศจิกายน ซึ่งจะมีนักทองเที่ยวเขามาเยอะ และอีกเรื่องที่อยากใหทาง
กองชางชวยดูแลคือเรื่องไฟฟาแสงสวาง สวนอีกเรื่องคือพื้นที่ขอพิพาทกับเทศบาลเกาะพะงัน
นาจะมีความคืบหนา ใหปลัดชํานาญ จันทรชูกลิ่นชี้แจง 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ตองตอบตามตรงคือผมเองก็ยังสรุปไมได แตสิ่งที่ชาวบานทําไปคือการแยงมติของที่ประชุม
อําเภอเพราะวามติที่ประชุมอําเภอวันนั้น ใหแกไขแนวเขตใหถูกตองแตการปฏิบัติใหเปนไป
ตามขอกฎหมายที่ปรากฎอยู ณ ปจจุบัน ก็คือใหชาวบานขอท่ีเพชรพะงัน แตวาตอมาชาวบาน
ในเขตที่มีผลกระทบคือไมยอม เลยไดทําหนังสือไปท่ีจังหวัด และทางจังหวัดแจงมาวากําลังเรง
ดําเนินการตรวจสอบขอเท็จจริง แตผลเปนเชนไรตอนนี้ยังไมทราบ สวนทางแกคือผมก็รอ
หนังสือเรื่องนี้อยู และอยากสอบถามวา ระหวางที่รอตรวจสอบขอเท็จจริงมีชาวบานที่ตองการ
จะขออนุญาตกอสราง หรือรับบริการสาธารณะตางๆ จะตองทําที่เทศบาลไหน ถาตาม
ความคิดผมสมาชิกสภาชวยทําแบบสอบถามเนื่องจากเปนความเดือดรอนของชาวบาน เพราะ
ถารอหนวยงานคือลาชา สวนวิธีปฏิบัติที่ชัดเจนยังไมมี และสวนที่นายอําเภอตัดสินใจเราก็ยัง
ไมตองการแบบนั้น ทําใหตองแจงกับที่ประชุมวาผมรอหนังสือจากทางจังหวัดอยู และทางผม
จะทวงถามวาตอปฏิบัติเชนไร 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอนําเรียนชี้แจงเพิ่มเติมจากทานปลัด ผมก็ยังไมเห็นดวยกับการตัดสินใจดวยคําชี้แจงของ
นายอําเภอเปนเอกฉันท ถาจะใหเรายึดถือปฏิบัติเชนนั้นก็จะตองมีรายงานการประชุม และ
หนังสือคําสั่ง ที่ไมใชการตัดสินใจดวยวาจา 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ทางเทศบาลเพชรพะงันเคยทําหนังสือสงไปที่จังหวัด และไดคําตอบมาวาใหปฏิบัติแบบเกา
ไปกอน คือกรณีพิพาทจริงๆ ผมคิดวาเพชรพะงันนาจะมอบที่ใหเราดําเนินการ แตวาวันที่เรา
ไปประชุมที่อําเภอคือการขออนุญาต หรือการขอรับบริการสาธารณะ ใหไปดําเนินการที่
เทศบาลเพชรพะงัน กฎหมายของมหาดไทยเสนแบงเขตตามแนวหลักหมดุที่เขาแบงเขต ทําให
เกิดปญหาที่เกิดขึ้นเพราะเกิดความผิดพลาดที่หลักหมุด เมื่อนายอําเภอสั่งวาตองทําตามหลัก
หมุดก็แสดงวาในเขตของเราบางสวนก็ไปอยูในเขตเพชรพะงัน ผมก็เลยถามตอวาแลวกรณี
บานใตจะทําอยางไร เพราะกําลังจะเลิกตั้งเร็วๆนี้ ก็ไดคําตอบมาวาใหเอาแบบเกาไปกอน ผม
จึงไปถามฝายทะเบียนตอไดคําตอบวาคงตอทําแบบเกาเพราะเขาคงแกไมทัน ตามดุลยพินิจ
ผมก็คือใชคําตอบแบบเกาไปกอนตามที่เคยปฏิบัติมา 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ถาสําหรับความคิดผม ถาเรารับตามที่ชาวบานมาขออนุญาตกอสรางหรือขอรับบริการ
สาธารณะ เราก็ไมไดมีความผิดนะ เพราะในซักวันนึงพิสูจนไดวามันอยูในเขตไหนก็แลวแตก็
เกิดความเปลี่ยนแปลงโดยอัตโนมัติโดยที่ชาวบานก็ไมไดเดือดรอน เพราะเขาก็สามารถ        
ขออนุญาตได สามารถพัฒนาเกี่ยวกับที่ดินหรือที่เกี่ยวกับชีวิตได โดยที่เทศบาลก็ไมเดือดรอน 
เพียงแตชาวบานจะไมสามารถทําถนนได ตามความคิดผมไมวาจะยื่นเขตไหนก็ไมผิดเพียงแค
ทําใหถูกตองตามระเบียบ พรบใ ควบคุมอาคารแคนั้น สําหรับผมเองผมทําใหได เพราะมัน
ไมไดผิดอะไรเลยในการใหบริการสาธารณะกับประชาชน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - จริงๆผมก็เห็นดวยกับทางปลัด เพราะความเดือดรอนชาวบานในการขออนุญาตกอสราง
ลาชา เพราะวาไมวาจะหนวยงานไหนรายไดเขารัฐ และเรายังไดบริการชาวบาน และเรื่อง
เอกสารถาถูกตองก็สามารถทําใหได 
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ระเบียบวาระที่ 5 - เรื่องขออนุมัติจายขาดเงินสะสม ประจําปงบประมาณ 2566 
นายพงศจิตร จิตตจร - ขอเชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจานายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบจายขาดเงินสะสมที่
เทศบาลเก็บรักษาไว เอง เพื่อจายในการดําเนินการตามอํานาจหนาที่  จํานวน 
59,930,000.- บาท  ( -หาสิบเกาลานเกาแสนสามหมื่นบาทถวน - ) โดยมีรายละเอียด
ดังนี้  กองชาง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-ถนน
ราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ 
59,930,000 บาท ปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-
ถนนราษฎรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ระหวาง กม.
0+000-กม5+045 และ one way กม.0+000-กม.0+225 ระยะทาง         5.270 
กม. หมูที่ 1 ตําบลเกาะพะงัน, หมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอเกาะพะงัน โดยมีรายละเอียด
ดังนี้ 
- งานปรับปรุงผิวจราจรลาดยาง แอสฟลทติกคอนกรีต หนา 5 ซม. พื้นที่รวมไมนอยกวา 
50,325 ตารางเมตร   

   - งานปรับปรุงบอพักบนทางเทา และบนผิวทางพรอมเสริมปากบอ จํานวน 423 บอ 
   - งานปรับปรุงทางเทา โพลีไวนิล พื้นที่ 2,550 ตารางเมตร  
   - งานทาสีพื้นทางและขอบคันหิน พื้นที่ 1,745 ตารางเมตร 

2. โครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย งบประมาณ1,721,000 บาท 
เพื่อจายเปนคาปรับปรุงพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย เพิ่มเติมจากเดิมที่สภาไดอนุมัติ
งบประมาณแลวในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจําป 2565 วันท่ี 28 
ธันวาคม 2565 ในวงเงิน 3,810,000 บาท และขอจายขาดสะสมเพิ่ม จํานวน 
1,721,000 บาท รวมเปน 5 ,531,000 บาท อาศัยอํ านาจตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ [และที่แกไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับที่๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ ๘๙ “องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได  โดย
ไดรับการอนุมัติจากสภาทองถิ่นฯ” จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาวาระการประชุมสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงันพิจารณาอนุมัตติอไป     

นายพงศจิตร จิตตจร   - ขอบคุณทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติมหรือไม เชิญ
ทานพีระศิลป เกื้อสกุล 

นายพีระศิลป เกื้อสกุล - กิโลที ่0 คือเริ่มจากทาเรือใชไหมครับ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  - ผมจะใหทางกองชางชี้แจงเรื่องรายละเอียด และกองคลังชี้แจงเรื่องงบประมาณ 
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นายสุพล เกื้อสกุล  - โครงการปรับปรุง เริ่มตั้งแตทาเรือ กม. 00 คือซุมเฉลิมพระเกียรติไปจนถึงสะพานทาจีน 
ระยะทางประมาณ 5 กิโลเมตร 45 เมตร และมีทางวันเวยอีก 25 เมตร โดยรวมแลว 5 
กิโล 70 เมตร ซึ่งเมื่อกอนไดทําแผนงานรวมโครงการระบบไฟฟา และแสงสวางไปดวย       
แตเนื่องจากมีขอจํากัดทางงบประมาณ จึงปรับปรุงเฉพาะสวนที่พื้นผิว และทางเทา และ
ปรับปรุงระบบทอ ทําใหมียอดเงินดังกลาว 

นางมนัสนันท ตันเกียรติพงัน – ในสวนของเงินจายขาดสะสม เราจะมีเงินสะสมที่สามารถใชไดอยูประมาณ 75 ลาน ณ 
ตอนนี้หลังจากหักเงินสํารองอะไรทั้งหมด ที่สามารถนําไปใชจายได 

นายวีระพงศ คําจันทร  -รวมถึงวงเวียนดวยหรือไม 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ไมไดรวมครับ เพราะตรงสวนนั้นจะเปนงานของทางโยธา และตรงวงเวียนทางสมาชิกสภา

เทศบาลอยากจะใหทําเปนหอนาฬิกา 
นายพงศจิตร จิตตจร   - มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมีขอมติ ทานใดเห็นชอบจายขาดเงิน

สะสม เริ่มจากโครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนน
สายตลาดใหม-ถนนราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
งบประมาณ 59,930,000 บาท 

มติท่ีประชุม - อนุมัต ิ8 ไมอนุมัต ิ- งดออกเสียง 1 
- มติที่ประชุมอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลท 
ติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-ถนนราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาล
ตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ 59,930,000 บาท 

นายพงศจิตร  จิตตจร - ตอไปผมจะขอมติโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย งบประมาณ
1,721,000 บาท ซึ่งเปนการของบประมาณเพิ่มเติม  
มติท่ีประชุม - อนุมัติ 8 ไมอนุมัติ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัด 

มูลฝอย งบประมาณ1,721,000 บาท 

ระเบียบวาระที่ 6 - เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ ๒๕๖6 

นายพงศจิตร จิตตจร - ขอเชิญทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ 

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้กองชาง แผนงาน 
อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดคาที่ดินและ
สิ่งกอสราง โครงการกอสรางโรงจอดรถเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ขอแกไขคําชี้แจงจาก
เดิมกอสรางอาคาร คสล.ขนาดกวาง 18.00 เมตร ขอแกไขเปนกอสรางอาคาร คสล. 
ขนาดกวาง 16.00 เมตร อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๔ การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๙ จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาที่ประชุมสภาทองถิ่น
พิจารณาอนุมัติตอไป 
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นายพงศจิตร จิตตจร - มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติม หรือสอบถามหรือไม ถาไมมี ผมขอมติที่ประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาลทานใดอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ 2566 ยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - อนุมัติ 9 ไมอนุมัติ - งดออกเสียง – 
 - มติที่ประชุมอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

2566 

ระเบียบวารที่ 7  - เรื่องอื่นๆ  
นายพีระศิลป เกื้อสกุล - กราบเรียนประธานสภาที่เคารพและเพื่อสมาชิกทุกทาน ผมขอหารือพอดีไดรับเรื่อง

รองเรียนมาเกี่ยวกับการจอดรถขางถนน โดยเฉพาะหนาปากซอยเขาดอนทรายหนา
โรงพยาบาลเฟรส คือมีรถจอดท้ังสองฝงถนนทําใหรถที่จะเลีย้วคอนขางจะยาก ถึงเราจะมี
มาตรการในการเขาไปดูแลอยางไร เพราะตรงนั้นถนนแคบมาก 

นายพงศจิตร จิตตจร - ตรงนี้มีรองเรียนมาหลายรายแลว ที่มีชาวตางชาติจอดรถ และนั่งทานกาแฟ และจอดรถ
ขวางหนาบานคน ก็อยากใหชวยแกไขตรงนี้ มีเพื่อนสมาชิกทานอื่นอีกไหม เชิญทานเฉลิม
ศักดิ์ ผองศรี 

นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี - เรียนทานประธานสภาอีกครั้ง เรื่องลานจอดรถบริเวณทาเรือ ตอนนี้ของเราเต็มไปดวย
รถจักรยานยนต อยากทราบวาเทศบาลเราจะแกไขอยางไรไดบาง และมีรถที่จอดคางเปน
ปๆ จึงไมสามารถทําใหรถที่จะไปธุระบริเวณทาเรือไมมีที่จอด 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมก็เห็นดวย จริงๆ เปนพื้นที่สาธารณะยังไมไดเปนพื้นที่ของเทศบาลโดยตรงไมไดขอใช
พื้นที่โดยตรง และสวนตัวผมคิดวายังไงเราจะปรึกษาหารือกับทานรองปลัด และทางกอง
คลังวาจะสามารถเปนไปไดหรือไม วารถที่จอดอยูบนพื้นที่สาธารณะ เราจะเก็บรายไดเขา
เทศบาล เพราะผมเห็นวาหลายๆ ที่ก็สามารถจัดเก็บรายไดเขาเทศบาล นําประโยชนเขา
หนวยงาน อยางนอยคิดเปนวันหรือชั่วโมงก็แลวแต เพื่อท่ีจะนํารายไดเขามาในหนวยงาน 
ไมทราบวาตรงนี้สามารถทําไดหรือไม ผิดระเบียบหรือไม 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - คือพื้นทีส่าธารณะ เรายังไมสามารถจัดเก็บอะไรได เราทําไดเพียงดําเนินการตาม พรบ. 
ควบคุม ในการเคลื่อนยายรถ หรือมาตรการควบคุม เราสามารถบริการทางสาธารณะได
อยางเดียว ในการจัดเก็บในท่ีสาธารณะหาประโยชนจากพ้ืนที่ตรงนั้นไมได 

นายพงศจิตร จิตตจร - และเรื่อง นสล. ตอนนี้ถึงขั้นตอนไหนอยางไร 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - นสล. ตอนนี้อยูที่ที่ดินจังหวัดสุราษฎรธานี ฝากถึงกองชางชวยทําหนังสือติดตามดวยวา

ถึงข้ันตอนไหน 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - สวัสดีทานประธานสภา เพื่อนสมาชิกและคณะผูบริหารอีกครั้ง ผมมี 2 -3 เรื่องที่จะ

ฝากคือ เรื่องแรกอยากใหชวยฉีดน้ําคราบสกปรกเวลารถเก็บขยะบีบขยะ จุดที่บีบก็จะมี
น้ําหรือคราบสกปรกไหลทําใหเกิดความสกปรก และการวางทอขามถนนสายสวนวัด    
บานใต ชาวบานถามมาวาจะดําเนินการอยางไร สวนเรื่องที่สองคือเรื่องฉีดลางถนน คือ 
ตอนนี้เขาใจวาภัยแลงแตเรื่องฝุนเยอะก็ลําบากเชนกัน อยากใหชวยดําเนินการเพื่อชวย
บรรเทาชาวบาน และเรื่องสุนัขบริเวณอาคาร 8 เหลี่ยม ตอนนี้คือดุมากชอบกัดคนแถว
นั้นฝากดวยครับ 
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นายวิทยา รังสิวรานันต - ถนนเลียบชายคลอง ตลาดเกาถนนคนเดินตอนนี้ถึงขั้นตอนไหนแลว 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - เปนเรื่องเกาที่เราคุยกันเกือบทุกครั้ง คือปญหาเกิดจากไมมีผูรับจาง และปญหาตรงนั้น

เปนที่สุมเสี่ยงในเรื่องของภัยพิบัติที่ผูรับจางจะตองรับผิดชอบ และเมื่อเขาตองรับผิดชอบ
ในกรณีเกิดภัยพิบัติหลายๆ ครั้ง ทําใหผูรับจางไมอยากรับเหมาโครงการนี้ และเรื่องฉีด
ถนนน้ําขาดแคลนจริงๆ ตอนนี้ทางโรงเรียนก็ขอน้ําใชจากทางดับเพลิงวันละ 2 คันรถ 
แลวก็น้ําดิบของทางเทศบาลก็ยังไมพอ และผมก็ไดพูดคุยกับทานนายกวาประสานกับทาง
ประปาเพื่อขอน้ําจากทางประปา เพราะทางดับเพลิงก็ตองเก็บน้ําไวเผื่อมีเหตุฉุกเฉินเพลิง
ไหม 

นายไพรัช พรหมเจริญ - สวัสดีทานประธาน เพื่อนสมาชิก และคณะผูบริหาร ผมขอฝากเรื่องความสะอาดบริเวณ
ทาเรือหัวเทียนตอนนี้สกปรกมาก และถังขยะก็หายบอย อยากใหทางกองสาธารณะสุข
เขาไปดูแล 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - อยากทราบเรื่องแนวทางแกไขปญหาน้ํา จะไดแจงชาวบานไดถูกตอง 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - การที่เราจะนําน้ําไปสงชาวบานมันจะดูเปน 2 แง 2 งาม อาจจะวามองวาเปนการทํา

ธุรกิจหรือไม ทําไมหลังที่ 1 ไดแตหลังที่ 2 ไมได จะเกิดขอครหา ซึ่งผมมองวาถาหา
สถานที่กลางในการสงน้ําสามารถทําไดตามหลักการในการชวยเหลือ สวนแนวทางที่เหลือ
คงตองคุยกับผูบริหาร 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ผมขอปรึกษาคือผมก็ไดศึกษาเรื่องการขุดบอบาดาล คือมีขั้นตอนเยอะมีระเบียบเยอะ 
อนาคตคงจะตองทําแตวันนั้นที่คุยกับทานปลัดเรื่องของโรงเรียนไมทราบวาเราสามารถทํา
ไดเลยไหมเรื่องขุดบอน้ําตื้น และติดปมน้ํา ดูวาใชงบประมาณไมเยอะ เพราะเกรงวาน้ํา    
ที่ขอจากทางดับเพลิงจะไมพอใช 

นายพงศจิตร จิตตจร - มีสมาชิกทานใดมีเรื่องอื่นอีกหรือไม ถาไมมีขอปดการประชุม  
 

ปดประชุมเวลา 11.30 น.  

 (ลงชื่อ)       เลขานุการสภาเทศบาลฯชั่วคราว 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

  
 (ลงชื่อ)       ประธานสภาเทศบาล 

  (นายพงศจิตร  จิตตจร) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

-9- 
   
    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
 

  
 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ ์ ผองศร)ี 
 
 

 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   (นายนพดล  โชติชวง) 
 

   
  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย...................                                     

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจําป 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 

             (ลงชื่อ)                               ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายพงศจิตร  จิตตจร) 

 


